# 原料开发采购部联系反面典型开展专题教育

责编 王丽珍 美编 闰京花

E-mail:tgrb@tisco.com.cn

#### ■通讯员 **周济勇** 报道

本报讯 近期,原料开发采 购部党委中心组认真落实公司 《关于联系反面典型召开专题 学习研讨会的通知》精神,以 严守党的政治纪律和政治规 矩"为题召开"三严三实"专题教 育研讨会。

该部中心组成员从"党的政 治纪律和政治规矩的内涵""遵 守党的政治纪律和政治规矩的 重要性""遵守党的政治纪律和 政治规矩方面存在的问题"和 "领导干部要带头严守党的政治 纪律和政治规矩"四个方面进行 了深入学习,以违纪违法案件为

律和政治规矩,深入剖析反面 典型严重违纪违法的思想根 源,深入反思和查找执行政治 纪律和政治规矩、组织纪律和 廉政纪律等方面存在的突出问 题,坚决落实"五个必须",进一 步增强践行"三严三实"的思想 自觉和行动自觉,坚决与党中央 保持高度一致。

学习中,该部部领导分别撰 写了发言提纲,自觉把自己摆进 "反面典型"的教训中去,以反面 曲型警行, 警身, 以反面曲型为 镜自觉守规矩、讲规矩,用党规 党纪约束自我、锤炼自我、提升 自我,自觉在言谈上融入党员身

份意识,自觉戒除权力任性,主 动在实践中接受"他律"监督,做 到"严以律己,出而见之事功;心 乎爱民,动必关乎治道"。通过 自我深刻剖析,一致认为,"反面 典型"是最好的"警示样本"

大家表示,要把"三严三实 作为修身做人、用权律己的基本 遵循,作为干事创业的行为准 则。要以反面典型为镜,自觉遵 守党的政治纪律和政治规矩,知 敬畏、明底线、受警醒,做政治上 的"明白人"。按照中央和省委 统一部署和要求,全面从严治 党,团结带领全体干部职工凝心 聚力,攻坚克难,为打赢生存保 卫战贡献力量。

#### ■通讯员 **李成虎** 报道

本报讯 为把"三严三实"要求落实到管党、 治党、强党的具体行动中,近日,炼铁厂制定实 施了《加强和改进党支部"三会一课"工作方 案》,进一步明确党支部"三会一课"内容和组织 落实责任主体,下大力气强化对各党支部"三会 一课"制度执行的检查督导,努力提升"三会一 课"活动质量。

"三会一课"制度是各级党组织管党、治党、 强党的重要依靠,为使这一制度的落实充分体 现"严"和"实"的精神,坚决抵制"为开会而开 会"的形式主义,炼铁厂制定出台了该《方案》。 《方案》一是进一步明确了"三会一课"活动组织 落实主体、活动周期、参加人员、活动主要内容, 增强了制度的可操作性;二是建立了厂领导班 子成员"三会一课"督导联系分工负责制,对16 个党支部"三会一课"的督导责任分解给7个班子 成员,明确督导内容,要求现场督导,强化对"三 会一课"活动的过程监督监控;三是突出机制引 导,《方案》将对各党支部"三会一课"活动的督 导评价意见纳入党建工作月度评价考核,并作 为党支部或党小组评先评优的重要依据。



为弘扬公司优秀共产党员标兵精神,将标兵精神转化为打赢 冷硅二次创业攻坚战的强大精神动力,近日,冷轧硅钢厂举办了 "学标兵精神、扬硅钢风帆"主题演讲比赛。图为比赛现场。 岳九成 摄

讲党课说对策明目标促落实

### 教培中心观看学习"三严三实"党课 要求,检验作风。

本报讯 9月14日上午. 教培中心召开中心组扩大会 议,观看学习了省委书记王儒 林"三严三实"党课。

王儒林书记的党课立足 我省实际情况,深刻阐明了党 员干部的修身之本、为政之 道、成事之要,并结合我省实 际提出扎实搞好"三严三实"

专题教育工作要求,且有很强 的针对性、指导性和实践性。 观看和学习专题党课,就是要 把王儒林书记的要求落在实 处,在公司党委的领导下,从 "严"上要求,做到严以修身, 养情操境界;严以律己,促善 始善终;严以用权,扬清风正 气。向"实"处着力,做到谋事 要实,见证担当;创业 要实,照鉴本色;做人

观看党课视频后, 大家表示,要进一步认 真学习、深刻领会王儒 林书记专题党课讲话精神,始 终在思想上、政治上、行动上 同以习近平同志为总书记的 党中央保持高度一致,严守党 的政治纪律和政治规矩,切实 做到对党忠诚、个人干净、勇 于担当。

(教培中心)

#### ■通讯员 **韩海东** 报道

矿竖窑党支部组织党员 重温抗战史,立足本职岗 位引扬抗战精神。

首先,竖窑党支部利用 党小组生活会,组织党员 学习党史,重温共产党带 领全国人民抗日战争的艰 辛历程,让广大党员不忘 国耻、奋发图强,时刻铭记 党的历史重任,弘扬党的 精神,不畏艰难,立足岗位 求发展。

其次,党支部结合作业 区实际,将党的精神落实到 实际工作中,充分发挥支部 的战斗堡垒作用,努力践行

# 本报讯近日,东山 东山矿竖窑支部党员立足岗位弘扬抗战精神

"三严三实",有效开展党员 改善小组活动,继续深入推 进降成本项目,针对作业区 设备现状和生产实际逐步实 现降本增效。

在此基础上,支部党员 努力将党的优良传统和吃苦 耐劳、勇于奉献的精神落实 到日常工作中,充分发挥党 员的先锋模范作用,带头学 习知识技术、带头参与现场 改善,力求通过党员带头,群 众共同参与,形成所有职工 立足岗位查找隐患问题,同

心协力提升作业区设备设施 和现场环境全面改善的良好 氛围。同时,党支部还不断 发掘身边的闪光点,以占带 面,实现党员整体素质提升 和作业区全员岗位达标。





轧辊公司党委中心组集体学习王儒 林书记"三严三实"党课精神,围绕"严以 律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自 觉做政治上的'明白人'"的主题,就落实 "五个必须"要求、严守党的政治纪律和 政治规矩进行了认真研讨。图为学习 场景。 邓功轩 摄

## 迎着问题上 着问题去

(上接第一版)各级领导干部要 坚持通过学习和实践,不断提 高解决自身问题的能力和本 领,努力把问题解决在自己手 中,不把问题留给他人,以实实 在在的行动赢得各方的理解、 配合和支持。

强化问题意识,坚持问题 导向,有效解决问题,说到底, 关键还是要靠"三严三实"。只 要各级领导干部以"三严三实" 的标准对照检查自己,下决心解决自身"不严不实"的问题, 就一定能够在直面问题、解决 问题中实现自身与公司的共同 成长。

#### 求生存、攻坚克难谋发展"为主 题的"三严三实"党课专题辅导, 宣讲形势、领悟内涵,结合实际 说对策、明目标、促落实。

该矿机关第三党支部由设 备能源科、供应站、自动化室和 工程管理科组成,专题辅导中, 联系本单位工作现状,阐述了 "三严三实"要求的丰富内涵和 重大意义,结合当前国内外严峻 的钢铁行业形势,公司面临的压 力和挑战,以及矿山肩负的成本 重任和前所未有的生存危机,要 求全体党员从严细要求,向实处 着力,真正把"三严三实"内化于 心、外化于行;对照"三严三实" 要求,深入查找、分析、解决"不 严不实"问题,努力建设一支对 党忠诚、个人干净、勇于担当的 党员干部队伍。

峨矿机关第三党支部

本报讯 近日,峨口铁矿机

关第三党支部组织了"转变作风

■通讯员 赵冬梅 报道

目前,从公司到矿山市场形 势和成本形势十分严峻,该矿经 过综合分析优势和潜力、客观评 估存在的困难和不足,采取了-系列"砍成本、增效益、应对危 机"措施。通过规范能源布局, 整改高耗能设备,杜绝无功损耗 和浪费,降低铁精矿电耗;实施

非生产用水分区控制、计量供水

改造,实现非生产用水的优化控 制,降低非生产用水消耗;及时 组织浮船移位,确保回水质量, 严格同水生产管理, 节约新水 消耗;通过推广节能型产品、淘 汰高耗能用电设备,降低供水 电耗;盘活资金、降低库存,通 过清库利库完成库存指标;通 过强化过程控制,适时跟踪,及 时纠偏,优化检修组织,合理利 用日常检修,结合精细的劣化 倾向分析,延长备件更换周期, 精细检修策划,减少外委需求; 深入开展修旧利废及进口备件 国产化,降低机物料修理费用。

为确保以上措施的实施,该 矿要求,全体党员干部要主动适 应新常态,转变观念,消除本位 思想,上下工序协同,运用对标 的思维和方法,从生产运营、项 目投资、费用管控的方方面面 采取措施,大力降低生产成本, 全面增加单位效益,全速、全力 构建新常态下的竞争力。

党员干部也作了表态,要把 "三严三实"作为对党忠诚的座 右铭,作为干事创业的行为准 则,自觉将其融入党性修养全讨 程,认真践行,敢于担当担责,善 于攻坚克难,认真履责,创新工 作,不断创造新的业绩,以实际 行动推动工作上台阶,齐心协力 打赢矿山生存保卫战。